I. Megoldas. A P ponton atmend és az elsé képsikkal parhuzamos sikban kell a hart keresniink. E sik a gombot
egy k korben, az adott sikot egy h elsé fGvonalban metszi. Rajzoljunk olyan ¢ egyenest e sikban, mely parhuzamos
h-val ugy, hogy h felezze a Pq tavolsdgot. Messe a g egyenes a k kort a Q1 és Q2 pontokban. PQ; és P(Q2 egyenesek

adjék a keresett hirt.
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II. Megoldas. A gémb P pontra illeszkedd hiurjai felez6 pontjainak mértani helye olyan gémb, melynek dtmérGje
OP, ahol O az adott gobmb kozéppontja. A P ponton dtmend és az els6 képsikkal parhuzamos sik az adott gdmbot egy

k korben (kozéppontja O1) a kisebb gémbot egy ¢ korben, az adott sikot pedig egy h elss f6vonalban metszi. A h és ¢
metszéspontjai Hy és Ho.

PH,(PH>) és a k kor metszéspontja Q1(Qz). A keresett hir PQ; és PQs.

Tegyiink a P és O pontokon at egy tetszdleges sikot. Messe ez a gombot egy korben és legyen PQ egy P-re illeszkedd
tetszoleges hir. Ennek felezési pontja legyen F'.

Mivel PQ =2-PF

és PR=2-PO
tehat FO | QR.

De PQR< = 90°, tehat PFO< is = 90°, vagyis az F' pontok mértani helye Thalesz tétele értelmében gémb.
A feladatnak altalaban két megoldasa van, de csak akkor, ha az adott sik a PO; tavolsagot metszi. Ha a sik az O,
pontra illeszkedik, akkor egy megoldas van, kiilonben egy sincs.
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